
質問1. 鼻つまりの改善度はいかがですか？
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質問2. 鼻水の改善度はいかがですか？
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かなり良い 24.6%25.0%28.3%
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質問3. くしゃみの改善度はいかがですか？
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かなり良い 24.8%31.5%42.6%

良い 51.8%50.6%44.7%

変わらない 23.4%18.0%12.8%
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質問4. アレルギーの薬の服用について
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ほとんど必要なくなった

期間や回数は減らせたが必要な状態

レーザー治療前と同程度に必要
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質問5. 日常生活の支障度はいかがですか？
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質問6. 全体的な満足度はいかがですか？
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